Câu 1:  [2H3-3.6-2] (SGD_ Bắc Ninh _ Lần 2 _ Năm 2022 - 2022) Trong không gian 
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Vậyv3A| có đúng 1 giá trị của tham số 
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Câu 2:  [2H3-3.6-2] (GK2 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 3:  [2H3-3.6-2] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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. Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau.
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Câu 4:  [2H3-3.6-2] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 5:  [2H3-3.6-2] (HK2 - K12 - Lâm Đồng - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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. Vị trí tương đối của hai đường thẳng 
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Câu 6:  [2H3-3.6-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 7:  [2H3-3.6-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 8:  [2H3-3.6-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 9:  [2H3-3.6-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 10:  [2H3-3.6-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 11:  [2H3-3.6-2] (Chuyên đề - Hệ trục tọa độ Oxyz- Strong ) Trong không gian 
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